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BG-CkaHupaiite QR koga, 3a Aa nonyymte noeeye MHbopMaLms 3a NpoayKTa U MHCTPYKLUA 3a ynoTpeba Ha noseye
eanuu. Maternete npunoxerneto QR ckeHep Ha yCTPOWCTBOTO CU.

EN-Scan the QR code to get more product information and manual instruction in more languages. Download QR Scanner
App onto your device.

SRB/HR/ME/BIH-Skenirajte QR kod kako bi ste dobili vise informacija o proizvodu i uputsva za upotrebu na viSe jezika.
Preuzmite aplikaciju QR Scanner na svoj uredaj.

IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni manuali in piu lingue. Scarica I'app
QR Scanner sul tuo dispositivo.

GR-Zdpwon Tou Kwdika QR yia TTEPIGEOTEPEG TTANPOPOPIEG OXETIKG PE TO TTPOIOV Kal 08NYieg XPAONG O TTEPITTOTEPEG
yAwooeg. KareBdaoTe Tnv epappoyr) QR Scanner oTn 0uoKeur| 00G.

FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation (disponible en plusieurs
langues). Téléchargez I'application QR Scanner sur votre appareil

HU-A QR-kdd beszkennelésével bévebb informéaciokhoz és dsszeszerelési Utmutatodhoz juthat tovabbi nyelveken.
Amennyiben sziikséges, t6ltsén le QR-kod olvasé alkalmazast a késziilékére.

RU-Otckanupyite QR-kof, 4To6bl nonyynTb 6onblue nHhopmMaLuum 0 NPoAYyKTe 1 MHCTPYKLUMM MO SKCnyaTaummn Ha
Apyrvx sisblkax. 3arpysute npunoxeHve QR Scanner Ha cBoe YCTPOWCTBO.

DE-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren Sprachen zu erhalten, bitten wir Sie den
QR-Code zu scannen. Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auf Ihr Handy oder Tablet.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR scanner app
op je apparaat om te scannen.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai multe limbi.
Descarcati aplicatia QR Scanner pe dispozitivul dvs.

AL-Skanoni kodin QR pér t& marré mé shumé informacion rreth produktit dhe pér t& hapur manualin né mé shumé gjuhé.
Shkarkoni aplikacionin QR Scanner né celularin tuaj.

PL-Zeskanuj kod QR, aby otrzymac¢ wigcej informacji, oraz instrukcje uzytkowania w wigkszej iloci jezykéw. Pobierz
aplikacje skanera kodéw QR na twoje urzadzenie.

MK-CkeHnupaj ro QR koaoT 3a Aa gobuell noseke nHopmaumy 3a NpoM3BoAO0T M yNaTCTBO 3a KOPUCTEHEe,Ha noBeke
jasnum.CumHeTe ja annukaumjata QR Scanner App Ha BaLIvoT ypeq.
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@
IMPORTANT! KEEP FOR FUTURE

REFERENCE! READ CAREFULLY!

@ I

(' SAFETY REQUIREMENTS ) &
=

1. WARNING! Please keep this instruction for future reference as it contains
important information.

2. WARNING! Adult assembly is required.

3. WARNING! To prevent entanglement injury, never place the gym in a crib/cot
or playpen. Use this product only on the floor.

4. WARNING! Never leave the child unattended!

5. WARNING! Toy bar with toys: To prevent possible injury by entanglement,
remove this toy when the child starts trying to get up on its hands and knees in a
crawling position.

6. WARNING! A healthy baby should sleep on his back!

7. WARNING! Help reduce the risk of sudden infant death syndrome - when
putting your baby down for a nap or bed for the night place him on his back.
8. WARNING! Do not use this product as a blanket!

9. WARNING! Where applicable, remove any plastic fasteners, threads and
packaging from this toy before giving it to a child.

10. WARNING! Do not add additional strings/cords to the toy.

11. WARNING! Do not modify toy to string across a crib or a playpen.

12. WARNING! Do not tie together with other toys.

13. WARNING! It is advisable to remove toys from a sleeping baby.

14. WARNING! Product should be used with adult supervision.

15. WARNING! Arches are under tension. Grasp firmly on both ends and use
with care to avoid any injury.

16. WARNING! Keep away from fire !

EN 71-1,2,3; Age 0+

Ce

Mat Care
Remove the tubes from the mat. Machine wash the mat inside a pillow case in cold water on the
gentle cycle. Do not use bleach. Line dry the mat at low temperature. Do not iron. Do not dry clean.

(' MAINTENANCE AND CARE )

Tube & Activity Toy Care
Wipe with a clean cloth dampened with a mild soap and water solution. Do not immerse. Only surface
wash. Do not use bleach. Do not dry clean.



(__FUNCTION BABY NEST: SAFETY REQUIREMENTS )

1. The baby nest is intended for sleeping of 0-5 months babies.

2. WARNING! Do not use after baby starts roll over on its stomach.

3. WARNING! Never carry the baby in this product.

4. WARNING! It is not suitable for using in an adult bed while the adults are
sleeping.

5. WARNING! Do not leave your child unattended while using this product.

6. WARNING! Do not add a second pad. Suffocation hazard!

7. WARNING! Always place the product on rigid, flat and stable surface.

8. WARNING! Do not place on elevated surfaces, such as tables, chairs,
cupboards.

9. WARNING! Before moving the product, take the baby out of the nest.

10. WARNING! Keep away from fire.

11. WARNING! Never place the product in the near vicinity of open fire and
other sources of strong heat, such as electric bar fires, gas fires, etc.

12. WARNING! Pay attention to the child's temperature. Overheating may be
dangerous for the child's life.

13. WARNING! The baby shall be placed on her/his back on the pad. Do not
leave loose, sharp, small objects in the nest. Always use in a room with
appropriate temperature.

14. WARNING! At the first signs of damage stop using the product.

( PARTS OF THE PLAYMAT )

1. Mat -1pc. 2. Arch (toy bar) - 2pcs. 3. Toys - 5pcs. 4. Rings - 5 pcs.

(_ ASSEMBLING OF THE PLAYMAT )

1. Place the mat with the decorated side up on a flat surface .

2. Connect the end of the tube to the buckle which is located under the play mat . WARNING! The arch
is under pressure! Hold carefully at both ends and fasten them well to prevent injury!

3. Insert the ring through the loop of the toy .

4. WARNING! Obligatory tear out the surface’s cover from the mirror before using!

5. Using the ring, hang the toy to the toy bar.

6.There are ropes on both sides of the mat. Pull the rope to shrink the mat.
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BAXHO! MNA3ETE 3A bbELLU

CIMNPABKU!
NMPOYETETE BHUMATEJIHO!

( UBUCKBAHMUA 3A BE3OMACHOCT )

1. BHUMAHME! Mons, 3anaseTte Ta3n MHCTPYKLMA 3a CripaBka

B 6baelle, Tbil KaTo TS CbabpKa BaXkHa MHOpMaLUS.

2. BHUMAHMUE! MoHTaxbT TpsibBa Aa ce U3BbPLUM OT Bb3pacTeH.
3. BHUMAHME! 3a ga npegoTtBpatute HapaHsiBaHe, HUKOra He
nocraBanTe nocTenkarta B fonka/koww nnm Kkowwapa 3a urpa. Manonssante 1o3u
npoayKT caMmo BbpXY noaa.

4. BHUMAHMUE! Hukora He ocTaBaliTe aeteto 6e3 Haasop!

5. BHUMAHME! INpud ¢ nrpayku: 3a ga ce nsberHe Bb3MOXHO HapaHsiBaHe ype3
3annuTaHe, OTCTpaHeTe Tasu urpadka, korato 4eTeTo 3anoysa ga ce onvuTea ga ce
noBAWrHe Ha CBOMTE pbLe 1 KOfeHe B NOoXeHne 3a nbnaeHe !

6. BHUMAHME! 3gpaBoTo 6ebe 61 Tpsabeano ga cnv no rpbo!

7. BHUMAHME! MpepoTteBpaTeTe p1cka OT CMHOPOMA Ha BHe3anHarta AeTcka CMbpT -
KoraTo nocTaBsTe JeTeTo 3a ApsiMKa UK 3a CbH Npes HowTa, To TpsibBa Aa e no
rpuo!

8. BHUMAHMUE! He nsnonssante 1031 NpodykT kaTo ogearo!

9. BHUMAHMUE! OTcTpaHeTe HannoHOBUTE ObprKayu, KOHLM 1 OMakoBKaTta npeauv ga
AajeTe urpadvkarta Ha geteTo.

10. BHUMAHMUIE! He npukavanTe AOMbIHUTENHN KOHLM MM ObpXKadn KbM
urpavkara.

11. BHUMAHME! He npomeHsaiTe urpadkata v He s npurogssante KbM Apyru
npegmeTn.

12. BHUMAHMUE! He Bpb3BanTe nrpavkute 3aegHo.

13. BHUMAHME! lNpenopbynTenHo e ga NnpemMecTuTe urpadkara ot CrsLwo AeTe.

14. BHUMAHMUE! NrpauknTe TpsibBa aa ce nanonssat nog HabnogeHneTo Ha
Bb3pacTeH.

15. BHUMAHMUE! pndoseTe ca nog HanpexeHne. XBaHeTe BHMMAaTENHO B ABaTa
Kpas un rm

3akpenete gobpe, 3a 4a NnpegoTBpaTUTe HapaHsiBaHe.

16. BHUMAHMUE! [dpbxTe ganey ot orbH !

Bb3pacT 3a usnonssaHe — 0 meceua + ; c €

BACENT71-123: (" TPUKA UTIOOOPBHXKKA )

Fpuxa 3a Tenuxa

OTtcTpaHeTe TpbbUTe OT Tenuxa. MNMocTaBeTe B kanbdkKa 1 NepeTe B NeparnHs CbC CTyAeHa Boga Ha
nenvkateH pexum. He nsbensainte. CylueTte B XOpU3OHTANHO NOSOXEHNE HA HUCKa TeMnepaTypa. He
rnagete. He e nogxoasi 3a XMMUYECKO YMCTEHE.

Fpuxa 3a Tpb6a M Urpayvkm
[MouncTBawTe C YMCT, BNaXKHa Kbpra C pa3TBOp Ha Boga v canyH. He notansiTte BbB Boga.Camo
NMOBBLPXHOCTHO novncTBaHe. He nsbeneaiite. He e noaxogsiy, 3a XMMUYECKO YnUCTEHE.

6



(CDYHKLI,VIH BEBELWKO rHE3[0: N'3UCKBAHUA 3A BE3OI'IACHOCT)

1. BebelKkoTo rHe3no e noaxoasLLo 3a CbH 3a 6ebeta o1 0 £0 5 MeceyHa Bb3pacT.
2.BHUMAHME! [a He ce u3nons3ea cren kato 6ebeto 3anovyHe ga ce obpblua Mo
KOopem.

3.BHUMAHMUE! Hukora He npeHacsiTe 6e6eTo B T031 NpoayKT!

4. BHUMAHUE! He e nogoxoadaulo 3a u3nona3saHe B pogMTESICKOTO ferno, AoKato
Bb3pacTHuUTe cnaT! .

5. BHUMAHMWE! He ocTaBsinTe 6ebeTo 6e3 Haf3op, 4oKaTo 3non3eaTte To31 NpoayKT!
6. BHUMAHMUE! He nocTtassanTe BTopa nognoxka. OnacHocT OT 3agyLuasaHe!
7.BHUMAHMUE!TocTaBsanTe npodykta BuHarm Ha TBbpAa, paBHa W crabunHa
NOBBPXHOCT.

8. BHUMAHME! [1a He ce n3nonssa BbpXy BUCOKM MOBbPXHOCTU, KATO Macu, CTOMOBE,
Lwkadose.

9. BHUMAHMWE! N3BageTe AeTeTo OT rHe340TO Npeam Aa MecTuTe NpoayKTa

10. BHUMAHMUE! [1a ce na3un OoT OrbH.

11. BHUMAHMUE! Hukora He nocTaesiTe NpoaykTa B Grin3oCT A0 OTKPUT OrbH U ApYTH
M3TOYHMLM HA CUITHA TOMJSIMHA, KaTo eNeKTPUYECKUN NEYKN C peoTaHu, ra3oBu NeYkn u

12. BHUMAHME! [1a ce BHMMaBa 3a Temnepatypara Ha AeTeTo. [1peTonnsaHeTo Moxe
Aa 3acTpaLlun AETCKUS XXMBOT.

13. BHUMAHMUE! BebeTo TpsabBa ga e nocrtaBeHo no rpbb BbpXy nognoxkara. He
nocTaBaAnTE He3akpeneHu, oCTpu, Mankm npeametTy B obema Ha rHe3goTto. BuHarm
M3Mnon3BanTe B cTas C NOAXOAsLLA TeMneparypa.

14. BHUMAHUE! [a ce npeycTaHOBM M3MNOM3BaHETO Ha MpogykTa, Npu nbpBuUTe
npv3HaLm Ha yBpexaaHe.

( YACTU HA TENUXA )

1. Kunumye -16p.2. Apka(l'pud)- 26p.3. Urpayku - 56p. 4. MNMpbCcTeHu - 56p.

( CrMOBSIBAHE HA TEMWUXA )

1. MonoxeTe Tenuxa Ha rmajgka NOBbLPXHOCT C AieKopupaHaTa cTaHa Harope.

2. MoHTupanTe KpasaT Ha rpuda 3a 3akonyankara Hammpalia ce nog tenvxa. BHumanwme ! MNpudposete
ca nopg HanpexeHue! XBaHeTe BHUMATENHO B ABaTa kpasi U r1 3akpenete fobpe, 3a aa npeforespatute
HapaHsBaHe!

3. lNpekapante npbCcTEHa Npe3 0TBOpa Ha urpadkaTta .

4. BHumaHue ! 3aabmkuTenHo oTcTpaHeTe cniogarta oT orneaanoro npeau ynorpe6al!!

5. 3akaueTe nrpaykate NnocpeacTBoM npbCcTeHa 3a Mpuda.

6. OT ABeTe cTpaHU Ha Tenuxa vma BbXeTa. Magbpnante BbXeTo, 3a Aa CBUeTe Tenuxa.
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Important — CITITI CU ATENTIE Sl

PASTRATI ACEST DOCUMENT 5
PENTRU CONSULTARE ULTERIOARA!

(_ AVERTISMENT! ) AV
1. AVERTISMENT ! Va rugam sa pastrati aceste instructiuni .ﬂi a

pentru a le consulta in viitor, intrucat contin informatii importante.
2. AVERTISMENT ! Montarea produsului trebuie realizata de catre un adult.

3. AVERTISMENT ! Pentru a preveni producerea unor vatamari, niciodata nu
asezati salteaua in patut sau Tn tarcul de joaca. Acest produs trebuie folosit doar
pe pardosea.

4. AVERTISMENT ! Niciodata nu lasati copilul fara supraveghere !

5. AVERTISMENT ! Carusel: Pentru a evita o vatamare posibila din cauza
impletirii in caruselul, indepartati jucaria cand copilul incepe incercarile sale de a
se ridica pe mainile si pe genunchii sa se tarasca !

6. AVERTISMENT ! Bebelusul sanatos ar trebuie sa doarma pe spate !

7. AVERTISMENT ! Preveniti riscul de sindromul mortii subite a sugarului — cand
pozitionati copilul la somn in timpul zilei sau noptii, acesta trebuie sa fie
pozitionat pe spate !

8. AVERTISMENT ! Nu folositi acest produs ca o patura !

9. AVERTISMENT ! indepartati suporturile si firele din plastic si ambalarea
inainte de a pune la dispozitia copilului aceasta jucarie.

10. AVERTISMENT ! Nu agatati fire sau suporturi suplimentare jucariei.

11. AVERTISMENT ! Nu modificati jucaria, aceasta nu trebui adaptata unor altor
obiecte.

12. AVERTISMENT ! Nu legati jucariile impreuna.

13. AVERTISMENT ! Va recomandam a indeparta jucaria de la copilul adormit.
14. AVERTISMENT ! Jucariile trebuie folosite sub s+upravegherea unui adult.
15. AVERTISMENT ! Caruselele sunt sub tensiune. Prindeti cu atentie cele doua
capete ale acestora, fixati-le bine pentru a preveni producerea unor vatamari.
16. AVERTISMENT ! Folositi la distanta de foc !

Varsta potrivita pentru folosirea saltelei — 0 luni + ;

EN 71-1,2,3; c €

Ingrijirea covorasului

Scoateti tevile si suporturile din covoras. Spalati la masina covorasul pe dos in interiorul unei fete de
perna cu apa rece la ciclul de spalare pentru haine delicate. Nu folositi inalbitor. Uscati covorasul la
temperatura mica. Nu calcati. Nu curatati chimic.

( INTRETINERE S! INGRUIRE )

ingrijirea tevilor, suportului si juciriilor de activititi
Stergeti cu o carpa curatd umezita cu solutie de apa si sapun delicat. Nu cufundati. Spalati doar
suprafata. Nu folositi inalbitor. Nu curatati chimic.

8



(' FUNCTIA CUIB BEBE: CERINTE DE SIGURANTA )

1. Cuib-ul bebe este potrivit pentru somnul bebelusilor in varsta 0-5 luni.
2. ATENTIE ! A nu se folosi dupa ce bebelusul incepe a se intoarce singur
pe burta.

3. ATENTIE ! Niciodata nu purtati bebelusul in acest produs !

4. ATENTIE ! Nu este potrivit a fi folosit in patul parintilor in timp ce adultii
dorm!.

5. ATENTIE ! Nu |asati bebelusul fara supraveghere cand folositi acest
produs !

6. ATENTIE ! Nu introduceti al doilea substrat. Pericol de sufocare !

7. ATENTIE ! Asezati produsul intotdeauna pe o suprafata solda, egala si
stabila.

8. ATENTIE ! A nu se folosi pe suprafete aflate la inaltime, precum mese,
scaune, dulapuri.

9. ATENTIE ! Scoateti copilul din cuib Thainte de a deplasa produsul.

10. ATENTIE ! A se feri de foc.

11. ATENTIE ! Niciodata nu lasati produsul in apropierea unor flacari
deschise sau altor surse de caldura puternica, precum incalzitoare cu fire
incinse, aragaze, etc.

12. ATENTIE ! Urmariti temperatura copilului. Supraincalzirea ar putea
periclita viata sa.

13. ATENTIE I Bebelusul trebuie asezat pe spate in cuib. Nu introduceti
obiecte neflxate ascutlte mici in incinta cuibului. Intotdeauna folositi in
camera cu o temperatura potrivita.

14. ATENTIE! Sistati utilizarea produsului la aparitia primelor semne de
deteriorare.

( PIESELE SALTELEI )

1. Covor -1 buc. 2. Arc (Carusel) — 2 buc. 3. Jucarii — 5 buc. 4. Inele — 5 buc.

( MONTAREA SALTELEI )

1. Asezati salteaua pe o suprafata neteda cu latura decorata in sus.

2. Montati capatul caruselului de dispozitivul de prindere de sub saltea. Atentie ! Caruselele sunt sub
tensiune ! Prindeti cu atentie cele doua capete ale acestora, fixati-le bine pentru a preveni producerea
unor vatamari !

3. Introduceti inelul prin deschiderea jucariei.

4. Atentie ! Asigurati-va ca ati indepartat mica de pe oglinda inainte de utilizare !!!

5. Agatatl jucariile de carusel cu ajutorul inelului.

6. In ambele laturi ale cuibului sunt prezente franghii. Trageti franghia pentru a strange cuibul.



TAPIS DETENTE MAISON

ATTENTION! VEUILLEZ CONSERVER
POUR REFERENCE FUTURE! A LIRE
ATTENTIVEMENT!

( EXIGENCES DE SECURITE )

1. ATTENTION ! Veuillez conserver ces instructions pour

référence future comme elles contiennent de l'information importante.

2. ATTENTION ! L'installation doit étre effectuée par un adulte.

3. ATTENTION ! Pour éviter des blessures, ne jamais placez le tapis dans un
berceau/lit ou aire de jeu. Utilisez ce produit uniquement sur le sol.

4. ATTENTION ! Ne laissez jamais I'enfant sans surveillance !

5. ATTENTION ! Arche avec des jouets : Pour éviter des blessures éventuelles suite
a enchevétrement, retirez ce jouet lorsque votre enfant est capable de se tenir
debout sur ses bras et ses genoux en position de ramper !

6. ATTENTION ! Un bébé en bonne santé devrait dormir sur le dos !

7. ATTENTION ! Prévenez le risque de mort subite du nourrisson - lorsque vous
mettez votre enfant a dormir ou pendant la nuit, il doit étre sur le dos !

8. ATTENTION ! N'utilisez pas ce produit comme couverture !

9. ATTENTION ! Retirez les supports en plastique, les fils et I'emballage avant de
donner le jouet a I'enfant.

10. ATTENTION ! N'attachez pas de fils ou de supports supplémentaires au jouet.
11. ATTENTION ! Ne modifiez pas le jouet et ne I'adaptez pas a d'autres objets.
12. ATTENTION ! N'attachez pas les jouets ensemble.

13. ATTENTION ! Il est conseillé de déplacer le jouet d'un enfant endormi.

14. ATTENTION ! Les jouets doivent étre utilisés sous la surveillance d'un adulte.
15. ATTENTION ! L'arche est sous tension. Saisissez attentivement les deux
extrémités et fixez-les bien pour éviter les blessures.

16. ATTENTION ! Tenir loin de feu !

Age d'utilisation - 0 mois + ;

EN 71-1,2,3; c €

( ENTRETIEN ET MAINTENANCE )

Entretient du tapis

Retirez les barres du tapis. Mettez dans une taie d'oreiller et lavez dans une machine a laver a I'eau
froide a un mode délicat. Ne pas javelliser. Sécher horizontalement a basse température. Ne pas
repasser. Ne convient pas au nettoyage a sec.

Entretient des barres et des jouets
Nettoyez avec un chiffon propre et humide avec une solution d'eau savonneuse. Ne pas plonger dans
I'eau, nettoyer uniquement les surfaces. Ne pas javelliser. Ne convient pas au nettoyage a sec.
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( FONCTION COCON DE BEBE: EXIGENCES DE SECURITE

)

1. Le cocon de bébé est adapté pour les bébés de 0 a 5 mois.

2.ATTENTION! Ne pas utiliser aprés que le bébé est capable de se mettre sur le
ventre.

3.ATTENTION! Ne portez jamais le bébé dans ce produit!

4. ATTENTION! Ne convient pas pour une utilisation dans le lit des parents pendant
que les adultes dorment! .

5. ATTENTION! Ne laissez pas votre bébé sans surveillance pendant I'utilisation de
ce produit!

6. ATTENTION! Ne placez pas de deuxiéme matelas. Risque d'étouffement!

7. ATTENTION! Placez toujours le produit sur une surface dure, plane et stable.

8. ATTENTION! Ne pas utiliser sur des surfaces élevées, telles que des tables, des
chaises, des armoires.

9. ATTENTION! Retirez I'enfant du cocon avant de déplacer le produit

10. ATTENTION! Tenir loin du feu.

11. ATTENTION! Ne placez jamais le produit a proximité de flammes directes et
d'autres sources de chaleur forte, telles que des cuisiniéres électriques aux reotans,
des cuisiniéres a gaz, etc.

12. ATTENTION! Faites attention a la température de I'enfant. La surchauffe peut
mettre la vie des enfants en danger.

13. ATTENTION! Le bébé doit étre placé sur le dos sur le tapis. Ne placez pas
d'objets non-fixés, pointus et petits dans le cocon. Toujours utiliser dans une piéce a
une température convenable.

14. ATTENTION! Cessez I'utilisation du produit au premier signe de dommage.

( PARTIESDUTAPIS )

1. Tapis -1p.2. Arche (Grif)- 2p.3. Jouets — 5p. 4. Anneaux — 5p.

(_ ASSEMBLAGE DU TAPIS )

1. Posez le tapis sur une surface lisse avec la surface décorée vers le haut.

2. Installez I'extrémité de I'arche sur le verrou se trouvant sous le tapis. Attention! Les arches sont sous
pression ! Saisissez soigneusement les deux extrémités et fixez-les bien pour éviter des blessures !

3. Passez I'anneau par le trou du jouet.

4. Attention! Assurez-vous de retirer le mica du miroir avant utilisation!!!

5. Attachez les jouets a l'arche a l'aide de l'anneau.

6. Des deux cotés du tapis il y a des cordes. Tirez sur les cordes pour plier le tapis.
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(™) TAPPETINO DA GIOCO CASA

IMPORTANTE! CONSERVARE PER
FUTURI RIFERIMENT]I!
LEGGERE ATTENTAMENTE!

( REQUISITI DI SICUREZZA )

1. ATTENZIONE! Per favore conservare queste istruzioni per B 2 )
riferimento futuro perché contengono delle informazioni importanti. ¥ &
2. ATTENZIONE! Il montaggio deve essere effettuato da un adulto. L=

3. ATTENZIONE! Per prevenire lesioni, mai

posizionare la copertura in culla/cesto o box per bambini. Utilizzare questo prodotto
solo sul pavimento.

4. ATTENZIONE! Non lasciare mai il bambino senza sorveglianza!

5. ATTENZIONE! Barra per giocatoli: Per evitare eventuale lesione in seguito di
impigliamento, rimuovere questo giocatolo quando il bambino inizia a cercare di
alzarsi con le mani e le ginocchia in posizione di strisciamento!

6. ATTENZIONE! Il neonato sano deve dormire sulla schiena!l

7. ATTENZIONE! Prevenire il rischio di sindrome della morte improvvisa del lattante
mettendo il bambino a fare nanna o per dormire durante la notte, dovrebbe essere
messo sulla schiena!

8. ATTENZIONE! Non utilizzare questo prodotto come coperta!l

9. ATTENZIONE! Rimuovere i supporti di plastica, i fili e la confezione prima di dare
il giocattolo al bambino.

10. ATTENZIONE! Non applicare fili o supporti aggiuntivi al giocattolo.

11. ATTENZIONE! Non modificare il giocattolo e non adattarlo ad altri oggetti.

12. ATTENZIONE! Non legare i giocattoli insieme.

13. ATTENZIONE! Si raccomanda di spostare il giocattolo dal bambino che dorme.
14. ATTENZIONE! | giocattoli devono essere usati sotto la supervisione di un adulto.
15. ATTENZIONE! Le barre sono sotto tensione. Afferrare attentamente entrambe le
estremita e fissarle bene per evitare lesioni.

16. ATTENZIONE! Tenere lontano dal fuoco!

Eta d'uso - 0 mesi +

EN 71-1,2,3; c €

(" CURAE MANUTENZIONE )

Cura per il tappetino

Rimuovere i tubi dal tappetino. Mettere nella federa e lavare in lavatrice con acqua fredda in una
modalita delicata. Non candeggiare. Asciugare orizzontalmente a bassa temperatura. Non stirare.
Non adatto al lavaggio a secco.

Cura per i tubi ed i giocattoli
Pulire con un panno pulito e umido con una soluzione di acqua e sapone. Non immergere in acqua.
Pulire solo la superficie. Non candeggiare. Non adatto al lavaggio a secco.
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C FUNZIONE NIDO DEL BIMBO: REQUISITI DI SICUREZZA

1. Il nido del bimbo & adatto per dormire per bambini di eta da 0 a 5 mesi.
2.ATTENZIONE! Non utilizzare dopo che il neonato inizia a girarsi sulla
pancia.

3.ATTENZIONE! Non trasportare mai il neonato in questo prodotto!

4. ATTENZIONE! Non & adatto per I'uso nel letto dei genitori mentre gli adulti
dormono! .

5. ATTENZIONE! Non lasciare il neonato da solo durante I'uso di questo
prodotto!

6. ATTENZIONE! Non posizionare un secondo supporto. Pericolo di
soffocamento!

7.ATTENZIONE! Sempre posizionare il prodotto su una superficie solida,
piana e stabile.

8. ATTENZIONE! Non utilizzare su superfici ad altezza come tavoli, sedie,
armadi.

9. ATTENZIONE! Rimuovere il bambino dal nido prima di spostare il prodotto
10. ATTENZIONE! Tenere lontano dal fuoco.

11. ATTENZIONE! Non posizionare mai il prodotto vicino a fiamme e altre
fonti di calore intenso, come stufe elettriche a resistenze, stufe a gas, ecc.
12. ATTENZIONE! Prestare attenzione alla temperatura del bambino. Il
surriscaldamento pud mettere in pericolo la vita del bambino.

13. ATTENZIONE! Il neonato deve essere posizionato sulla schiena sul
cuscinetto. Non mettere oggetti piccoli, affilati e non fissati nel nido.
Utilizzare sempre in una stanza con la temperatura adatta.

14. ATTENZIONE! Interrompere l'uso del prodotto ai primi segni di danno.

(_ PARTI DEL TAPPETINO )

1. Tappeto - pz.1. 2. Arca (Barra) - pz.2. 3. Giocattoli - pz.5 4. Anelli - pz.5

(' ASSEMBLAGGIO DEL TAPPETINO )

1. Posizionare il tappetino su una superficie liscia con il lato decorato verso I'alto.

2. Installare I'estremita della barra nella fibbia situata sotto il tappetino. Attenzione! Le barre sono sotto
tensione! Afferrare attentamente entrambe le estremita e fissarle bene per evitare lesioni!

3. Passare l'anello attraverso il foro del giocattolo.

4. Attenzione! Assicurarsi di rimuovere la pellicola dallo specchio prima dell'uso!!!

5. Appendere i giocattoli per mezzo dell'anello per la barra.

6. Ci sono delle corde su entrambi i lati del tappetino. Tirare la corda per piegare il tappetino.
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2HMANTIKO - AIABATE
NMPOZEKTIKA TIZ OAHI'IEZ KAI
®YAA=TE TEZ I'lATI MIMNOPEI NA TIZ
XPEIAZTEITE 2TO MEAAON !

(TIPOEIAOMNOTHEH!) E
1. MPOZOXH! MapakaAw QUAGETE auTd TO £yXEIPiIdIO O0dNnNyIWY | *

yia EAAOVTIKA ava@opd KaBwG TTEPIEXEI ONUAVTIKEG TTANPOPOPIEG.

2. MPOZOXH! H eykatdoTaon TTPETTEN va Yivel aTTO eVRAIKA.

3. MIPOZOXH! lNa va atro@UyeTE TPAUPATIONOUG, UnVv ToTroBeTEiTE TTOTE O€ Aikvo/
TTAPKOKPEBATO 1) TTAPKO yia TTaiXVvidl. XpnoIPoTroIEiTe yévo OTO TTATWHA.

4. MPOZOXH! Moté pnv agrivete 1o TTaudi Xwpig emmiBAeywn!

5. MPOZOXH! Mmdpa traixvidiwv: Ma Tnv atmmo@uyr] KivOUVwV TIVIyhoU,
QATTOMAKPUVETE TO TTaIXVidI 6Tav TO TTaudi apyilel va TTpooTTabei va onkwOEi kal va
MTTOUCOUAGE!!

6. MPOZOXH! 'Eva uyiég pwpd TTPETTE va KoIudTal TTAVTOTE AvAOKEA Kal TTOTE
MTTPOUNUTA i OTO TTAGI!

7. MPOZOXH! Atro@uyete TOV Kivduvo Tou GUVOPOPO Tou aipvidiou BavdTou Tou
Bpépoug (XAGB) - 6Tav BadeTe To pWPO 0ag o€ UTTVO N Eekoupaan Ba TTpéTTel va
TTPETTEI VA KOIMOUVTAI TTAVTOTE avAOKEAA Kal TTOTE PTTPoUPUTA i 0TO TTAdI!

8. MPOZOXH! Mnv xpnoiyoTrolgite auTd To TTPOIdV WG KouRépTal

9. MPOZOXH! ApaipéaTe Ta OTNEIYUATA, TIG KAWOTEG KAl TN OUCKEUATIa atTd
VvAIAoV TTpIV BWOETE TO TTAIX VIOl 0TO TTaIdI.

10. MPOZOXH! Mnv ouvdéeTe emITTAéOV TTaIXVIOIQ GTO TTaIXVidI.

11. MPOZOXH! Mnv aAA&CeTe TO TTaIXVidI ] va BAeTe AAAA QvTIKEIpEVA.

12. MPOZOXH! Mnv &évete 1O TraXvidia padi.

13. MPOZOXH! ZuvioTdTal va YETOKIVACETE TO TTaiXVidl 6Tav Taudi Koludral.

14. MPOZOXH! Ta traiyvidia TTpETTEl va XpNnolpoTrolouvTal uttd TNV eTTiRAEWn evog
evAAIKa.

15. MIPOXZOXH! H utmrdpa maixvidiwy ival utrd tdon. Tpapnéte amaAd kal Ta dUo
dkpa Kal ao@OAICTE TA YIQ VA ATTOPUYETE TPAUPATIOPOUG.

16. MPOXOXH! KpatrjoTe pakpid atmo 1n ewTid!

HAikia yia xprion - 0 pAveg +

EN 71-1,2,3; c €
(KAGAPIZMOZ KAI ®PONTIAA)

DpovTideg yia ToV TATTNTA

A@aIp€oTe TOUG CWANVEG Kal TIG AQvTIOTNPIEEIS aTTd TOoV TATTNTA. TOTTOBETHOTE O€ BrKN KAl TTAUVETE GTO
TAUVTAPIO pE KpUO vePS ae eAappU TTpoOYpappa. Mnv Acukaivete. XteyvwoTe o€ opifdvTia Béan ot
XaunAn Beppokpaaia. Mnv o1depwveTe. Agv gival KaTAAANAO yia KaBapioTrplo.

DpovTideg yia TOUG CWANVEG, TIG AVTIOTNPIEEIG KAl TA TTaIXViSIa
KaBapioTe pe kaBapod uypod tavi e didAupa vepou Kal gatrouviol. Mnv BoutdTe o€ vepd. KaBapioTe
povo em@avelakd. Mnv AcukaiveTte. Agv gival KATGAANAO yia kaBapioTrplo.
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(I\EITOYPI'IA BPE®IKHZ ®QAIAZ: AMAITHZEIZ AZQAAEIA;

1. H Bpe@ik @wAId gival KatdAANAn yia UTTvo pwpwv nAikiog atmod 0 éwg 5
MNVWV.

2. MPOZOXH! Na unv xpnoigotroicital 6Tav 1o Jwpd apxioel va yupicel
MTTPOUMNTA.

3. MPOZOXH! MNoté pn pyeTa@EPETE TO WP C' AUTO TO TTPOIGV!

4. MPOZOXH! Acgv gival katdAAnAo yia xprion oto KpeBRAT Twv yovéwv, 600
o1 evijAIkol KolpouvTai!

5. MPOZOXH! Mnv agnveTe 10 Jwpd Xwpig eTTiBAEWnN, 600 XPNOCIUOTIOIEITE
auTo TO TTPOIGV!

6. MPOZOXH! Mnv ToTT00€TEITE SEUTEPO UTTOOTPWHA. YTTAPXE! KivOUVOG
aogugiag!

7. MPOZOXH! Totrobeteite TO TTPOIGV TTAVTA GE€ OKANEN, iola Kal oTadEpr)
ETQPAVEIQ.

8. MPOXOXH! Na pnv xpnoiyoTroigital TTdvw o€ UPNAEG ETTIPAVEIEG, OTTWG
TPATTEQIA, KAPEKAEG KOl VTOUAATTEG.

9. MPOZOXH! BydAte 10 TTaudi a11é TNV QWAIA TTPIV JETOKIVAOETE TO TTPOIOV.
10. MPOZOXH! KpaTtAoTe pakpid atréd gAdya.

11. MPOZOXH! lNoté pnv a@rveTe To TTPOIOGV KOVTA O€ avoixTr @Adya Kal
GAAeG TTNYEG £vTovng BepuoTNTAG, OTTWG NAEKTPIKES KOUCIVEG UE AVTIOTAOEIG,
OOUTTEG agpiou K.a.

12. MPOZOXH! MNpooéxete TNV Beppokpacia Tou TTaidiou. H utrepBEépuavon
MTTOPEI VA ATTEIANOEI TNV TTAIBIKY {WH.

13. MPOXOXH! To Traudi TTpéTrel va gival avdokeAa TTAVW OTO UTTOOTPWHA.
Mnv ToTroB¢TeiTE XaAapd, aixpunped, HIKPA AvTIKEIMEVA EVTOC TNG PWAIGG.
MavTta xpnoIYOoTIoINOTE 0 OWMATIO HE KATAAANAN Beppokpaaia.

14. MPOXOXH! ZrapartioTe TNV XPrion Tou TTPoidvTog, EQOCOV dIATTIOTWOETE
TIG TTPWTEG £VOEiCeIG BAABNG

( ANTAAAAKTIKA )

1. XaAi -1 Tpx. 2. MTTdpa aixvidiwy - 2 Tux. 3. Maixvidia — 5 Tux.4. AaxTuAidia — 5 Tuy.

( >YNAPMOAOIHEH )

1. TorroBeTrOTE TO XAAQKI O€ pIa Agia EMQAVEIA PE TNV XPWHATIOTA TTAEUPE ETTAVW.

2. ToTroBETACTE TO AKPO TOU dAKTUAOU yia TNV TTOPTIN KATW o116 TO XaAdKI. Mpocoxn! H utdpa
TTaXVISIWV gival UuTTo Tdon. TpaBr&Te ammaAd kal Ta U0 AKPa Kal aoPAAioTE T yia va ATTOPUYETE
TPAUMOTIOHOUG.

3. TpaBngre 1o dakTUAIO péoa aTrd TNV TPUTIA ToU TTaixVISIoU.

4. Mpoooxn! BeBaiwbeite 611 £XeTE a@aipéTel TN HEMPPAVN ATTO TOV KOBPEPTN TTPIV ATTO TN
xefion!

5. ZuvdEoTeE TO TTAIXVIOI XPNOIYOTTOIWVTAG TO SAKTUAO.

6. AT TIg SU0 TTAEUPEG TOU TATINTA UTTAPXOUV OXOIVIA. TpaBrgTe To OoX0Ivi, yIa va apaIpETETE TOV
T4TTNTO.




BA)KHO! COXPAHUTE ONA EH[

OANBHEULWLErO NOJIYHEHUA
HYXXHbIX CBEAEHUU!

(TPEBOBAHWS1 BE3OMNACHOCTW)

1. BHUMAHME! lNpocbba coxpaHnTb AaHHYIO MHCTPYKLMIO A5
OanbHeNLero Ncnosnb30BaHust, Tak Kak OHa COAEPXKUT BaXKHYH MHOpMaLIO.

2. BHUMAHMUE! MoHTax JormkeH ObITb BbINOMHEH B3POCHbIM.

3. BHUMAHUE! B uensx npegoTrBpalleHUss NPUYMHEHUS TpaBM, HUKOrda He
nomeLLaTb KOBPUK B NIONbKY UM MaHex Anst urpbl. Micnonb3oBaTtb AaHHOE u3genve
TONbKO Ha Mony.

4. BHUMAHME! Hukorga He ocTtaBnath pebeHka 6e3 npucmorpal

5. BHUMAHMUE! [yra c urpywkamu: Bo n3bexaHne nonyydeHus Tpaem rno npuvmHe
3anyTbiBaHUsl, YCTPaHUTb [OAHHYK WIpyLlKy, korga pebeHOK HayvMHaeT fgenartb
MOMbITKM BCTaTb HAa PYKW 1 KONEHW AN non3aHus!

6. BHUMAHMWE! 300poBhLit pebeHoK OomKeH cnaTb Ha CrinHe!

7. BHUMAHMUE! NpepoTBpatmTe pyck CUHAPOMA BHE3ANHOW AETCKOM CMEepPTU: Koraa
Bbl yKnaabiBaeTe pebeHka cnatb AHEM UMW HOYbIO, OH JOJMKEH NeXaTb Ha crnnHe!

8. BHUMAHME! He ncnonb3oBaTth AaHHOE nsgenve B kadectse ogesnal

9. BHUMAHME! Tlepen Tem, kak Oatb pebeHKy WrpyLuKky, HeOOXOOMMO CHATb
NONM3TUNEHOBbLIE AepXXaTenn, BEPEBKM N YNAKOBKY.

10. BHUMAHMUE! He npukpennsaTb AOMNOMHUTENbHbIE BEPEBKN UMW AepKaTenu K
UrpyLLKe.

11. BHUMAHME! He BHOCMTb M3MEHEHWA B UrpyLIKy U He npucnocabnueatb K
APYrMMm nNpeamMeTam.

12. BHUMAHMUE! He 3aBA3biBaTb UrPYLLKM BMECTE.

13. BHUMAHMUE! PekomeHayeTcs ybrpaTtb UrpyLUKy, Korga pebeHoK CrmT.

14. BHUMAHME! VrpyLikmn Heobxoammo ncnonb3oBaTb Nog NPUCMOTPOM B3POCIIOro.
15. BHUMAHMUE! [yrn HaxogsaTca nop HanpshkeHnem. BHumatenbHo B3ATb 0ba
KOHLIa M XOPOLLIO NX 3aKPEMNUTb, YTOObI NPEAOTBPATUTL MOSTyYEHNE TPABM.

16. BHUMAHMUE! XpaHuTb Boanu ot orHs!

Bo3pact — 0 mecaues +;

EN 71-1,2,3; (" YXO[ ¥ OGCNYXXMBAHUE ) C €

Yxopn 3a KOBPUKOM
CHsaTb TpyOKu 1 onopbl € KoBpuKa. [ToMecTnTb B HaBONOYKY M CTUpaTb B CTUPanbHOW MalUVHE B

XOroAHOM BoAe B iennkaTHoM pexume. He otbenusats. CylunTb B ropusoHTansHOM MONOXeHUU npu
HM3Kon Temnepatype. He rmagute. XuMmyeckasi YNCTKa He peKkoMeHayeTCs.

Yxop 3a Tpy6kamu, onopaMmu U urpyikamu
OunaTtb YACTLIM BNI@XHbIM NMOMOTEHLEM C pacTBOpOM BOAbI U Mblna. He norpyxatb B BOAY. Yuctutb
TOJNTIbKO NOBEPXHOCTb. He ot6enuBatb. Xumuyeckas yncTka He pekoMmeHayeTcA.
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( PYHKUUA OETCKOIo rHE3AA: TPEBOBAHUA BE3OI'IACHOCTM>

1. [leTckoe rHe3qo nogxoauT A4fis cHa mManbliwer B Bo3pacTte ot 0 4o 5
MeCsLEB.

2. BHUMAHME! He ncnonb3oBaTb nocne Toro kak pebeHok Ha4HeT
nepeBoOpayYnBaTbLCS Ha >KMBOT.

3. BHUMAHMUE! Hukorga He nepeHocuTb pebeHka B gaHHOM nsgenunn!

4. BHUMAHMUE! He ncnonb3oBaTb B poaUTESNbCKOM KPOBaTKU, NoOKa
B3pochble cnsT!

5. BHUMAHME! He octaBnaTtb pebeHka 6e3 npucmoTpa BO BpeMs
NCnornb30BaHWs AaHHOro nagenus!

6. BHUMAHME! He yctaHaBnueaTb BTOpYO NoacTunky. OnacHocTb yayLbs!
7. BHUMAHME! Bcerga yctaHaBnmBaTbh U3genvme Ha TBepayo, POBHYIO U
YCTOMYMBYIO NMOBEPXHOCTbD.

8. BHUMAHME! He ncnonb3oBaTtb Ha BbICOKMX MOBEPXHOCTAX, TAKMUX Kak
CTOMbI, CTYNbA, LWKadbI.

9. BHUMAHMUE! NMepen nepemMeLleHnemM n3genns Hy>kHO BblHyTb pebeHka 13
rHesga.

10. BHUMAHMUE! bepeyb OT OrHs.

11. BHUMAHME! Hukorga He pasmeluartb nsgenue psiaom ¢ OTKPbITbIM
OrHEM Y APYrMMU UCTOYHUKAMM CUITbHOTO TeMna, TakuMU Kak areKTpuyeckme
oborpeBartenu, ra3oBble MNANUTLI K Np.

12. BHUMAHUE! ObpawaTtb ocoboe BHMMaHME Ha TemnepaTtypy pebeHka.
lMeperpeB MOXET NOCTaBUTbL N0 Yrpo3y KNU3Hb JETEN.

13. BHUMAHMUE! PebeHka cnegyeT nonoxuTb CNMHOM Ha nopctunky. He
nomewlaTb B rHE340 He3akpenrneHHble, OCTpble, Mernkue npegMeTbl. Becerga
NCrorib30BaTh B NOMELLEHUN C NoaxoaaLlen Temneparypon.

14. BHUMAHMUE! NpunoctaHoBUTb NONb30BaHNE U3LenmMem npu nepBbixX
npr3Hakax NoBpeXaeHUS.

(MACTU KOBPUKA)

1. KoBpuk - 1 wr. 2. flyra(nopyyeHb) — 2 wt. 3. Urpywkm — 5 wrt. 4. Konbua — 5 wr.

(CBOPKA KOBPUKA )

1. MNonoXunTb KOBPUK Ha rMaaKyo MOBEPXHOCTb 4EKOPUPOBAHHON CTOPOHOW BBEPX.

2. YCTaHOBUTb KOHEL, Ayrn Ha 3aMOK, KOTOPbI HaxoaMTCs nof KoBpuKoM. BHumanwme! [lyrn HaxoasTcs
nop HanpskeHvem! BHuMaTenbHo B3sTb 06a KOHLA M XOPOLLUO UX 3aKpenuTb, YToObl NpegoTBpaTuTh
nonyyeHue Tpasm!

3. MponycTuTb KONbLO Yepe3 OTBEPCTUE UTPYLLKU.

4. BHumaHue! MNepepn ncnonb3oBaHMeM o06s3aTeNIbHO CHATb 3alMTHOE NMOKPbITUE 3epkana!

5. MogBecuTb UrpyLLKY Npy MOMOLLYM KOMbLa Ha ayry.

6.C ABYX CTOPOH KOBpPUKa MMEKTCA BEPEBKNU. nOTﬂW 3a BEpPEBKY, 4YTOObI CBEPHYTb KOBPUK.



LSRELHR J
L MECBIH

VAZNO! CUVAJTE RADI BUDUCE
UPOTREBE! PROCITAJTE

PAZUIVO! -
( MERE BEZBEDNOSTI ) < ﬁ

1. UPOZORENUJE! Molimo &uvaijte ovaj priruénik sa uputstvima za buduce
reference jer sadrzi vazne informacije.

2. UPOZORENUJE! Instalaciju mora obaviti odrasla osoba.

3. UPOZORENUJE! Da biste sprecili povrede, nikada ne stavljajte prostirku u
ljuljasku/kos ili igracku. Ovaj proizvod koristite samo na podu.

4. UPOZORENJE! Nikada ne ostavljajte svoje dete bez nadzora!

5. UPOZORENUJE! Igracki sa lukom: Da biste izbegli moguce povrede
uplitanjem, uklonite ovu igracku kada dete po¢ne da pokusava da podigne ruke i
kolena u poloZaj za puzanje!

6. UPOZORENJE! Zdrava beba treba da spava na ledima!

7. UPOZORENUJE! I1zbegavaijte rizik od sindroma iznenadne smrti odoj¢adi - kad
nocu stavite da drema ili spava, to bi trebalo biti na ledimal

8. UPOZORENJE! Ne koristite ovaj proizvod kao cebe!

9. UPOZORENUJE! Izvadite najlonske drzace, niti i ambalazu pre nego §to
igraCku predate detetu.

10. UPOZORENJE! Ne postavljajte dodatne niti ili drzace na igracku.

11. UPOZORENUJE! Ne korigujte igracku i ne prilagodavajte je drugim
predmetima.

12. UPOZORENJE! Ne vezite igracke zajedno.

13. UPOZORENJE! Preporudljivo je ukloniti igracku od deteta koje spava.

14. UPOZORENUJE! Igracke treba da se koriste pod nadzorom odrasle osobe.
15. UPOZORENUJE! Lukovi su pod naponom. Lagano uhvatite oba kraja i
pri¢vrstite ih

dobro se pricvrstite kako biste sprecili povrede.

16. UPOZORENUJE! Drzite dalje od vatre!

Starost upotrebe - 0 meseci +;

EN 71-1,2,3;

c € (_ CISCENJE | ODRZAVANJE )

Nega prostirke
Ukloniti cevi i nosace iz prostirke. Postaviti u jastu€nicu i oprati u ve$§ masini hladnom

vodom u posebnom rezimu. Ne izbeljivati. Osusiti u horizontalnom polozaju pri niskoj
temperaturi. Ne peglati. Nije pogodan za suvo c&iScenje.

Nega cevnih nosaca i igracaka
Obrisite Cistom vlaznom krpom u rastvoru vode i sapuna. Nemojte potapati u vodu. Samo
povrsinsko &iscenja. Ne izbeljivati. Nije pogodan za suvo &iscenje.
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C FUNKCIJA BEBI GNEZDO: BEZBEDNOSNI ZAHTEVD

1. Bebi gnezdo je podesno za spavanje beba od 0 do 5 meseci starosti.

2. PAZNJA! Ne sme da se koristi po$to beba zapo¢ne da se okrec¢e na
stomak.

3. PAZNJA' Nikada nemoijte prenositi bebu dok je u gnezdu!

4. PAZNJA! Nije namenjeno za upotrebu u krevetu roditelja, dok odrasli
spavaju!

5. PAZNJA! Nemojte ostavljati bebu bez nadzora, dok koristite ovaj
proizvod!

6. PAZNJA' Ne stavljajte drugu podlogu. Opasnost od gusenja!l

7. PAZNJA' Proizvod uvek stavljajte na Cvrstu, glatku i stabilnu povrsinu.
8. PAZNJA! Ne sme da se koristi na visokim povr§inama poput stolova,
stolica, kredenaca.

9. PAZNJA' Izvadite dete iz gnezda pre pomeranja proizvoda.

10. PAZNJA! Drzati daleko od vatre.

11. PAZNJA! Nikada ne ostavljajte proizvod u blizini otvorene vatre i ostalih
izvora snazne toplote poput elektri¢nih grejalica sa otvorenim grejacima,
gasnih Sporeta i dr.

12. PAZNJA! Pazite na temperaturu deteta. Pregrejavanje moze da ugrozi
zivot deteta.

13. PAZNJA! Beba mora da bude stavljena na ledima na podlozi. Nemojte
ostavljati nepri¢vrScene, ostre i male predmete u gnezdu. Uvek Koristite u
sobi sa odgovaraju¢om temperaturom.

14. PAZNJA! Obustavite upotrebu proizvoda, ukoliko primetite o$teéenja.

( DELOVI TEPIHA )

1. Tepih -1kom. 2. Luk (Arka) - 2kom. 3. Igracke - 5kom. 4. Prstenje - S5kom.

(MONTAZA TEPIHA )

1. Polozite prostirke na glatku povrSinu sa ukrasnom povrsinom okrenutom na gora.

2. Montirati kraj luka na kop¢u ispod tepiha. Paznja! Lukovi su pod naponom! Lagano uhvatite oba
kraja i ¢vrsto ih u¢vrstite da ne dode do povrede!

3. Provucite prsten kroz rupu igracke.

4. Paznja! Pre upotrebe, uklonite liskun sa ogledala !!!

5. Pri¢vrstite igracku pomocu prstena za luk.

6. Sa obe strane podloge nalaze se konopci. Povucite konopac da bi ste smanijili podlogu.
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)
BELANGRIJK - LEES ZORGVULDIG EN

BEWAR VOOR LATERE RAADPLEGING!
(_ VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN )
g

1. WAARSCHUWING! Bewaar deze handleiding voor later gebruik, ze bevat
belangrijke informatie.

2. WAARSCHUWING! De montage moet door een volwassene worden uitgevoerd.
3. WAARSCHUWING! Plaats nooit een de ondermat in een schommel/mand of
babybox om letsel te vermijden. Gebruik dit product alleen op de vloer.

4. WAARSCHUWING! Laat het kind nooit zonder toezicht!

5. WAARSCHUWING! Speelboog: verwijder de speelboog als het kind op zijn
handen of knieén rechtstaat om mogelijk letsel door verstrengeling te vermijden!

6. WAARSCHUWING! Een gezonde baby moet op zijn rug slapen!

7. WAARSCHUWING! Vermijd het risico op wiegendood - wanneer u uw baby
overdag of 's nachts slaapt, moet hij/zij op zijn/haar rug liggen!

8. WAARSCHUWING! Gebruik dit product niet als deken!

9. WAARSCHUWING! Verwijder nylon houders, draden en verpakking voordat u het
kind met het speelgoed laat spelen.

10. WAARSCHUWING! Bevestig geen extra draden of houders aan het speelgoed.
11. WAARSCHUWING! Wijzig het speelgoed niet en pas het niet aan andere
voorwerpen aan.

12. WAARSCHUWING! Bind geen speelgoed samen.

13. WAARSCHUWING! Het is raadzaam om het speelgoed niet in de buurt van een
slapend kind te houden.

14. WAARSCHUWING! Het speelgoed moet worden gebruikt onder toezicht van een
volwassene.

15. WAARSCHUWING! De speelboog is onder spanning. Neem aandachtig beide
uiteinde en bevestig ze goed om letsel te vermijden.

16. WAARSCHUWING! Uit de buurt van vuur houden! c €

Leeftijd — 0 maanden + ;

EN 71-1,2,3;

( ZORG EN ONDERHOUD )

ZORG EN ONDERHOUD

Verwijder de buizen van de speelmat. Plaats in een hoesje en was in een wasmachine met koud
water op delicate regime. Niet bleken. Droog horizontaal op lage temperatuur. Niet strijken. Niet
geschikt voor chemisch reinigen.

Zorg voor de speelboog

Reinig met een droge, vochtige doek met.Reinig met een schone, vochtige doek met een oplossing
van water en zeep. Niet in water steken, alleen oppervlaktereiniging. Niet bleken. Niet geschikt voor
chemisch reinigen.
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( FUNCTIE BABYNEST: VEILIGHEIDSEISEN )

1. Het babynest is geschikt voor het slapen van baby's van 0 tot 5 maanden
oud

2. AANDACHT! Niet gebruiken zodra de baby op zijn buik begint te draaien.
3. AANDACHT! Draag de baby nooit in dit product!

4. AANDACHT! Niet geschikt voor gebruik in het oudersbed terwijl de
volwassenen erin slapen! .

5. AANDACHT! Laat uw baby niet onbeheerd achter tijdens het gebruik van
dit product!

6. AANDACHT! Plaats geen tweede onderlegger. Verstikkingsgevaar!

7. AANDACHT! Plaats het product altijd op een harde, vlakke en stabiele
ondergrond.

8. AANDACHT! Niet gebruiken op hoge oppervlakken zoals tafels, stoelen,
kasten.

9. AANDACHT! Haal het kind uit het nest voordat u het product verplaatst
10. AANDACHT! Uit de buurt van vuur houden.

11. AANDACHT! Plaats het product nooit in de buurt van open vuur en
andere bronnen van hoge hitte, zoals elektrische fornuizen, gasfornuizen,
enz.

12. AANDACHT! Let op de temperatuur van het kind. Een eventuele
oververhitting kan het leven van de kinderen in gevaar brengen.

13. AANDACHT! De baby moet op zijn rug op de onderlegger worden
gelegd. Plaats geen losse, scherpe, kleine voorwerpen in het nest. Gebruik
het product altijd in een ruimte met de juiste temperatuur.

14. AANDACHT! Stop het gebruik van het product bij de eerste tekenen van
schade.

( ONDERDELEN )

1. Speelmat — x 1 2. Speelboog — x 2 3. Speelgoed — x 5 4. Ringen —x 5

(MONTAGE INSTRUCTIES )

1. Leg de speelmat op een glad oppervlak met de geschilderde zijde naar boven gericht.

2. Monteer het uiteinde van de speelboog aan de gesp dit zich onder de speelmat bevindt. Aandacht!
De speelbogen zijn onder spanning! Neem aandachtig beide uiteinden en bevestig ze goed om letsel
te voorkomen!

3. Haal de ring door de opening van het speelgoed.

4. Aandacht! Verwijder de deklaag van de spiegel voor gebruik!!

5. Maak het speelgoed vast middels de ring van de speelboog.

6. Er zijn touwen aan beide zijden van de mat. Trek aan het touw om de mat te plooien te vouwen.
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@
FONTOS! FIGYELMESEN OLVASSA
EL, ES ORIZZE MEG KESOBBI
FELHASZNALAS ESETERE. [

(BIZTONSAGI UTASITASOK ) |st’ * ¥

1. FIGYELEM! Kérjuk, 6rizze meg ezt a hasznalati utmutatét, mivel fontos informaciokat
tartalmaz.

2. FIGYELEM! Az 6sszeszerelést felnéttnek kell elvégeznie.

3. FIGYELEM! A sérulések elkerllése érdekében soha ne helyezze a jatszdészényeget
hintadba / agyba / kosarba vagy jatékkosarba. A terméket csak a padlon hasznalja.

4. FIGYELEM! Soha ne hagyja gyermekét felligyelet nélkul!

5. FIGYELEM! Jatékhid: A beszorulassal jar6 esetleges sérllések elkertlése érdekében
tavolitsa el a jatékivet, amikor a gyermek a térdeire és kezeire tamaszkodva maszo6
helyzetbe probal emelkedni!

6. FIGYELEM! Az egészséges babak altalaban a hatukon alszanak!

7. FIGYELEM! A csecsem®&kori hirtelen halal kockazatanak elkerllésének érdekében - a
gyermeket mindig a hatara fektetve helyezze a szényegre!

8. FIGYELEM! Ne haszndlja ezt a terméket takaréként!

9. FIGYELEM! Tavolitsa el a nejlontartokat, a szalakat és a csomagolast, miel6tt a jatékot
atadna a gyermeknek.

10. FIGYELEM! Ne csatlakoztasson kiegészité anyagokat, targyakat vagy tartokat a
jatékhoz.

11. FIGYELEM! Ne valtoztasson a jatékon, és ne hasznalja mas jatékokhoz.

12. FIGYELEM! Ne k&sse 6ssze a jatékokat.

13. FIGYELEM! Nem ajanlott az alvé gyermeket a sz6nyegen, vagy a szényeg kdzelében
hagyni.

14. FIGYELEM! A jatékokat csak felnétt felligyelete alatt szabad hasznalni.

15. FIGYELEM! A sériilések elkertlése érdekében, fogja meg a jatékhid mindkét végét,
és figyelmesen rogzitse a jatékszényeghez gy, hogy ne mozduljon el!

16. FIGYELEM! Tartsa tavol a tlztél.

Ajanlott életkor — 0+ hénap ;

EN 71-1,2,3; c €

( MOSASI ES KARBONTASI UTASITASOK )

Fontos tudnivaldk a baba jatsz6szényegrdl

Tavolitsa el a cs6veket és az alatéteket a sz6nyegrél. Mosas el6tt tegye be a sz6nyeget
moso6zsakban és mossa hideg vizzel kimélé mosasi tzemmaodban. Ne hasznaljon
fehéritét. Mindig vizszintesen szaritsa a jatszoszdnyeget. A vegytisztitas nem ajanlott.

Fontos tudnivaldk a csévek, az alatétek és a jatékok gondoskodasarol
Tavolitsa a szeny6zddéseket tiszta nedves ruhaval, szappanos vizzel. Ne &blitse
folyovizzel, csak felszines tisztitas. Ne hasznaljon fehéritét. A vegytisztitds nem ajanlott.
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( FUNKCIO BABA FESZEK: BIZTONSAGI KOVETELMENYEK )

. A babafészek alkalmas 0 és 5 hénapos csecsemd@k alvasara.

. FIGYELEM! Ne haszndlja, miutan a baba elkezd hasra fordulni.

. FIGYELEM! Soha ne cipelje a babajat ebben a termékben!

. FIGYELEM! Nem alkalmas a sziil6k agydban hasznalni feln6ttek alvdsa kézben! .
. FIGYELEM! A termék hasznalata kézben ne hagyja gyermekét felligyelet nélkil!
. FIGYELEM! Ne tegyen mdsodik betétet. Fulladdsveszély!

. FIGYELEM! A terméket mindig kemény, sik és stabil fellletre helyezze.

. FIGYELEM! Ne haszndlja magas fellleteken, mint példaul asztalok, székek,
szekrények.

9. FIGYELEM! Vegye ki a gyermeket a fészekbdl, miel6tt athelyezi a terméket

10. FIGYELEM! Tartsd tdvol a t(izt6l.

11. FIGYELEM! Soha ne helyezze a terméket nyilt lang és mas erds héforrasok
kozelébe, mint példaul elektromos tlizhelyek reotannal, gaztlizhelyek stb.

12. FIGYELEM! Ugyeljen a gyermek h6mérsékletére. A tilmelegedés
veszélyeztetheti a gyermek életét.

13. FIGYELEM! A babat a betétre kell a hatara helyezni. Ne helyezzen nem rogzitett,
éles, apro targyakat a fészek térfogataba. Mindig megfelel§ h6mérsékleti
helyiségben hasznilja.

14. FIGYELEM! A kdrosodas elsé jeleire hagyja abba a termék hasznalatat.

ONOOUVT A, WNR

( AJATSZOSZONYEG RESZEI )

1. Szényeg -1db. 2. iv(Hid)- 2db. 3. Jatékok — 5db. 4. Gyiirtik — 5db.

( AJATSZOSZONYEG OSSZESZERELESE )

1. Helyezze a sz6nyeget sima fellletre ugy, hogy a diszitett része legyen felll.

2. Rogzitse a jatékhid végeit a szényeg aljan talalhato csatlakozasipontokhoz. Fontos! A jatékhid
nyomas alatt lesz ebben a helyzetben. A sériilések elkeriilése érdekében, fogja meg a hid mindkét
végét, és figyelmesen rogzitse a jatékszényeghez gy, hogy ne mozduljon el!

3. Vezesse at a gy(r(t a jatékon talalhaté lyukon.

4. Fontos! Hasznalat el6tt mindenképpen tavolitsa el a féliat a tiikorrol!

5. Rogzitse a jatékokat a jatékivhez a gydrik segitségével.

6. A sz6nyeg mindkét oldalan kotelek vannak. Huzza meg a kételet a sz6nyeg hajlitasahoz.

23



@ E RENDESISHME! RUANI PER
INFORMACIONE TE METEJSHME.
LEXONI ME KUJDES!

( KERKESA PER SIGURI )

1.KUJDES! Ju lutem ruani kété instruksion , sepse ai pérmban informacion té
réndésishém.

2.KUJDES! Montimi duhet té kryhet nga njéri i moshuar.

3.KUJDES! Q& té parandaloni Iéndim, kurré mos e véné tapetin né djep/kosh pér lojé. Ky
produkt té pérdoret vetém mbi dysheme.

4.KUJDES! Kurré mos e I€ni fémijén pa mbikéqyrje!

5.KUJDES! Tastieré me lodra: Q& té evitohet I€ndimi i mundshém pérmes ngatérresés,
higeni até lodér, kur fémijé fillon t& béjé pérpjekje gé t& ngrohet me dyert dhe gjunjét e
veta né pozicion pér lévizur!

6.KUJDES! Foshnja e shéndosh duhet té flejé mbi shpiné !

7.KUJDES! Parandaloni riskun i sindromés sé vdekjes té papritur té€ foshnjés- kur e
vendosni fémijén pér gjumé gjaté dités sose gjaté natés ajo duhet té jeté e shtriré né
shpiné!

8.KUJDES! Mos e pérdorni kété produkt si batanije!

9.KUJDES! | higni mbajtésit prej najloni, penjté dhe paketimi para se t'ia jepni lodrén
fémijés.

10.KUJDES! Mos lidhini penj dhe mbajtés suplementar me lodrén.

11.KUJDES! Mos e modifikoni dhe mos e adaptoni pér sende té tjera.

12.KUJDES! Mos i lidhni lodrat bashké.

13.KUJDES! Rekomandohet gé té ¢ vendoset lodra nga fémija gé éshté né gjumé.
14.KUJDES! Lodrat duhet t& pérdoren nén vézhgimin e t€ moashuarit.

15. KUJDES! Tastierat jané nén tension. Kapeni me kujdes dy anét e tyre dhe i pozicioni
& té evitoni léndim.

16.KUJDES! Mbani larg zjarrit !

Mosha pér pérdorim — 0 muaj +;

EN 71-1,2,3;

C€

(PASTRIM DHE PERKUJDESJE)

Kujdes pér tepihun

Higni tubat dhe mbéshtetéset nga tepihu. Béni até né njé kélléf dhe mund ta lani né
lavatrice me ujé té ftohté& me regjim delikat. Mos e zbardhni. Thani né pozicion horizontal
me temperature té ulét. Mos e hekurosni. Nuk &shté | pérshtatshém pér pastrim kimik.

Kujdes pér tuba, mbéshtetése dhe lodra

Pastroni me peshqir té pastér dhe té lagur me solucion uji me sapun. Mos e zhytni né ujé.
Eshté | pérshtatshém vetém pér pastrim sipérfagésor. Mos e zbardhni. Nuk éshté i
pérshtatshém pér pastrim kimik.
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(FUNKSIONI | FOLESE SE FOSHJNES: KERKESAT E SIGURISE)

1 Foleja e foshnjés é&shté e pérshtatshme pér té fjetur pér foshnjat nga 0 deri
né 5 muajsh.

2. KUJDES! Mos e pérdorni pasi foshnja fillon té kthehet nga prapa né bark.
3. KUJDES! Mos e transportoni kurré fémijén tuaj né kété produkt!

4. KUJDES! Produkti nuk éshté i pérshtatshém pér pérdorim né shtratin e
prindérve ndérsa té rriturit jané duke fjetur!

5. KUJDES! Mos e lini fémijén tuaj pa mbikéqyrje ndérsa pérdorni kété
produkt!

6. KUJDES! Mos vendosni njé jasték té dyté. Rrezik nga mbytja!

7. KUJDES! Gjithmoné vendoseni produktin né njé sipérfage té forté, té
sheshté dhe t& géndrueshme.

8. KUJDES! Mos e pérdorni né sipérfage té larta, si tavolina, karrige,
dollapé.

9. KUJDES! Higeni fémijén nga foleja pérpara se ta zhvendosni produktin.
10. KUJDES! Mbani larg zjarrit.

11. KUJDES! Mos e vendosni kurré produktin prané flakéve té hapura dhe
burimeve té tjera t& nxehtésisé sé forté, si soba elektrike me reotane, soba
me gaz, etj.

12. KUJDES! Kushtojini vémendje temperaturés sé fémijés. Mbinxehja
mund té rrezikojé jetén e fémijéve.

13. KUJDES! Foshnja duhet té vendoset né shpiné né rrogoz. Mos vendosni
objekte té lira, t& mprehta dhe té vogla brenda folesé. P&rdoreni gjithmoné
né njé dhomé me temperaturén e duhur.

14. KUJDES! Ndérpritni pérdorimin e produktit me shenjén e paré té
démtimit.

( PJESA TE TAPETIT )

1.Tapet -1 copé. 2.Tastieré — 2 copé. 3.Lodra — 5 copé. 4.Unaza — 5 copé.

(_ MONTIM I TAPETIT )

1. Vendosni tapetin mbi njé sipérfage té I€muar me anén me dekorime sipér.

2. Montoni fundin e tastierés pér kapésen gé ndodhet nén tapetin. KUJDES ! Tastierat jané nén tension!
Kapni miré né té anét dhe lidheni miré, qé té parandaloni Iéndimin!

3. Kaloni unazén pérmes vrimés sé lodrés.

4. KUJDES ! Detyrimisht higni mikén nga pasqyra para pérdorimit!!!

5. Vendosni lodrat pérmes unazés né tastierén.

6. Ka litaré né t& dy anét e qilimit. Térhigeni litarin pér t& pérkulur qilimin.
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